

中国“智造”

在 2016 年全国科技创新大会、两院院士大会、中国科协第九次全国代表大会上，习近平总书记强调，企业是科技和经济紧密结合的重要力量，应该成为技术创新决策、研发投入、科研组织、成果转化的主体。

而在 2015 年国务院印发的《中国制造 2025》中，部署全面推进实施制造强国战略。而实现制造强国战略，需要加快发展战略性新兴产业，提升中国“智造”水平，全面提升产业技术水平和国际竞争力。

近日，美国印制大奖颁奖典礼在奥兰多落幕，雅昌毫无悬念地再夺 10 项金奖、47 项大奖，更为震撼的是我们一次性荣获了 4 项全场大奖中的 3 项，而《彼得·里克大书》更是全场压轴的重量级获奖巨作。史无前例的 3 项全场大奖再次证明了中国“智造”的重要性和必要性。

《彼得·里克大书》体量巨大，展开约 1 米，央视曾就其惊人体量给予报道，让人更加不可思议的是这样的大书具有“摔不破”的高品质，究其品质更是“智造”与极致的工匠精神的体现，雅昌当时为了制作这样的一本大书，在工程实验室经过了数千次的试验才达到耐摔的装帧。

除了装帧的惊人，雅昌赋予了大书更多的“智造”品质——高清数字扫描和数据处理、装帧艺术大书的呈现方式、云图技术的应用……

雅昌文化集团董事长万捷对于“智造”有更加独到、全面的见解：“未来的大书，是一件艺术品、一件收藏品、一件奢侈品、一件礼品，是一个永不落幕的展览，同时又是一个多媒体的入口……与雅昌的云端资源数据结合，变成了雅昌的云图书，使读者能够看到更多的多媒体资料——360 度全景、VR、音频、视频资料，这样信息量更加巨大，书的功能得到更多的延伸。”

传统制造业的转型升级势所必然，雅昌与大家一起而求索！我们相信，中国不仅是制造大国，也必将成为“智造”大国。